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Il. HODNOCENI JEDNOTLIVYCH KRITERIi

Zadani narocné;jsi
Hodnoceni ndroc¢nosti zaddni zavérecné prace.

vy

vypracovani.

Spinéni zadani splnéno

Posudte, zda predloZend zdvérecnd prdce splriuje zaddni. V komentdri pfipadné uvedte body zaddni, které nebyly zcela
splnény, nebo zda je prdce oproti zaddni rozsifena. Nebylo-li zaddni zcela spinéno, pokuste se posoudit zdvaZnost, dopady a
pripadné i priciny jednotlivych nedostatkd.

Zadani hodnotim jako splnéné v rdmci moznosti rozsahu prace. Jak sam diplomant v zavéru uvadi, je zde jesté velké
mnozstvi ¢innosti, které by bylo nutné navrhnout a ovéfit.

Zvoleny postup FeSeni vynikajici
Posudte, zda student zvolil spravny postup nebo metody reseni.
K postupu feSeni nejsou zadné vyhrady.

Odborna uroven A - vyborné

Posudte uroveri odbornosti zavérecné prdce, vyuZiti znalosti ziskanych studiem a z odborné literatury, vyuZiti podkladi a
dat ziskanych z praxe.

Odborna uroven je hodnocena jako vyborna. V praci se vyskytuji drobné terminologické nepresnosti bez dopadu na kvalitu
préce.

Formalni a jazykova uroven, rozsah prace A - vyborné

Posudte spravnost pouZivani formdlnich zdpis( obsaZenych v prdci. Posudte typografickou a jazykovou stranku.
Jazykovou Uroven hodnotim jako vybornou. Pri ¢teni nebyly zaznamenany gramatické chyby, ani jiné nelogi¢nosti. Pro
psani dalich textd bych zvazil uzivani 1. osoby (ja jsem provedl), namisto ni pouZivat trpny rod (bylo provedeno).

Vybér zdroju, korektnost citaci A - vyborné

Vyjddrete se k aktivité studenta pfi ziskavdni a vyuZivani studijnich materidl( k Feseni zavérecné prdce. Charakterizujte
vybér pramend. Posudte, zda student vyuZil vsechny relevantni zdroje. Ovérte, zda jsou vsechny prevzaté prvky radné
odliseny od viastnich vysledk( a uvah, zda nedoslo k poruseni citacni etiky a zda jsou bibliografické citace uplné a v souladu
s cita¢nimi zvyklostmi a normami.

Prace obsahuje celkem 33 citaci na odbornou literaturu, materidly vyrobcl a online ¢lanky. Ve zplsobu citovani
nenachazim zasadni rozpory. Jedina vytka je napf. v kapitole 3.2, kde je zminéna tramvaj LT 38 V a dokument jejiho
navrhu. Ackoliv je tento dokument vicekrat zmifnovan, v praci neni citovan ani on, ani zminéné vozidlo, pod kterym Ize na
internetu spiSe najit Ceskoslovensky tank z obdobi protektordtu, nez tramvaj (nejspis se znamé;jsSim oznacenim RT6N).

Dalsi komentare a hodnoceni
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Vyjddrete se k urovni dosaZenych hlavnich vysledki zdvérecné prdce, napr. k drovni teoretickych vysledkd, nebo k trovni a
funkénosti technického nebo programového vytvoreného reseni, publikacnim vystupim, experimentdlni zru¢nosti apod.
NiZe jsou uvedeny nékteré komentare, které jsou pro recenzenta zajimavé, pfipadné by mohly slouZit jako zamysleni pro
diplomanta v dalSim studiu. Tu¢né vyznacené navrhuj zminit p¥i obhajobé.

Kap. 1.4 — U popisu podvozku je uvedeno nasledujici: “KaZdy podvozek je vybaven 4 brzdovymi kotouci a 4 trecimi
magnetickymi brzdami slouZicimi jako brzdy nouzové”. Co presné je mysleno tfeci brzdou. Pokud se jednda o brzdu
kolejnicovou, nemély by byt pouze 2?

Kap. 1.8 —Jsou zminény nékteré Useky teoreticky vhodné pro zavedeni systému Tram — Train. Bylo uvazovano i o dalSich
tratich s vy33i hustotou obyvatelstva? Jak jsou na tom jina velkd mésta v CR?

Kap. 1.8.3 — Propojka traté Hlubocepy — Rudnd zmirnuje doplnéni cca 60 m Useku traté. Bylo uvazovano, jak tento usek
prekonat vyskové? Jsou si traté vyskové natolik blizké, aby bylo redlné jejich protnuti? Pokud vim, od Hlubocep k
Barrandovskému mostu je trasovani zelezni¢ni traté pres pomérné vysoky nasep. Uvazovany doplnék by bylo vhodné
zanést do pfilohy.

Kap. 1.9 — Ad text ,,Oproti klasické tramvaji musi mit toto vozidlo pevnéjsi skriti a Celo (kategorie P Il)“. Toto miiZe byt pro
navrh skfiné pomérné problematické. Vysoké sily pfi ndrazu je nutné prenést do skfiné vozidla a zaroven zarudit
dostatec¢né pohlceni energie. V praxi vede na tzv. crash koncept, kde se provadi komplexni zhodnoceni vSech soucasti
relevantnich pfi srdice.

Kap. 2.1 — Ad text ,Zvolen byl podvozek Iponam francouzské spolecnosti Alstom“. Z textu jsem pfFilis nepochopil, zda je
tento podvozek idealni, anebo spiSe nejmensim zlem. Praha, predevsim historicka cast, je typicka pomérné ostrymi
oblouky a vyssimi naroky na kontakt kolo-kolejnice. Je tento podvozek koncepcné blizky k 15T - tj. vlastni motor pro
kazdé kolo, pfipadné jeden motor pro jednu stranu podvozku (leva/prava), aby byla umoinéna funkce diferencialu?
Podle popisu vypada na podvozek s dvojici dvojkoli, coZ pravé do praiského provozu nemusi byt zcela idealni z hlediska
opotiebeni kol a kolejnic.

Kap. 2.4 — Prostfedni ¢lanek nema Zadné dvefe, je toto vhodné z hlediska rychlosti vymeény cestujicich v méstské zastavbé?
Kap. 3 — ZatiZzeni ndprav se odkazuje na rovnice statické rovnovahy. Jsou tyto rovnice nékde uvedeny?

Kap. 3.2 — Chybi néjaky odkaz na vozidlo LT 38 V, pripadné obrazek. Jedna se o viiz RT6N?

— Hmotnosti komponent v hmotnostni bilanci vypadaji pfinejmensim z hlediska spfahovani dosti nizce. Narazniky
mohou byt z hlediska poZzadavk{ na crash dosti mohutné a tézké.

— Obdobné u mezivozového prechodu. Z hlediska pozadavku na vysoké hlukové utlumy se ¢asto pouzivaji
dvouvrstvé méchy, které hmotnost navysuji. Napt. v pfipadé prechodu je krom méchu nutné uvazovat i
mustek/to¢nu, ktera tvofi pochozi ¢ast spojeni.

Kap. 4.1 — V textu je uveden pruzny kloub mezi ¢lanky. Ma toto néjaky zvlastni diivod? Nepovede na zbytecné

zesloziténi konstrukce? Ve kterém sméru je pruznost uvazovana, pouze svisle, anebo i v horizontalnich smérech?

Kap 4.3 — Obecné by bylo vhodné doplnit vystup vypoctu vlastnich frekvenci - napf. jaké jsou hodnoty a jak se mohou

projevit do provozu vozidla, na fidiCe, cestujici apod. SkFin jak takova je pruzné téleso s vlastnimi frekvencemi - nehrozi, Ze

vlastni frekvence podvozkd budou blizké vlastnim frekvencim skfiné vozl a povedou k nadmérnému namahani skrini?

Kap. Zavér — Pocet sedadel je diileZité hodnotici kritérium v tendrech - nabizi se pocet sedadel srovnatelny s podobnymi
Tram-Train vozidly ve svété?

— Bylo by vhodné dale rozvinout, jaké ¢innosti bude nutné provést v dalSich krocich navrhu. Pfedevsim co by
bylo nutné zajistit pro provoz s cestujicimi na Zeleznicnich tratich?

I1l. CELKOVE HODNOCENI, OTAZKY K OBHAJOBE, NAVRH KLASIFIKACE

Shrrite aspekty zdvérecné prdce, které nejvice ovlivnily Vase celkové hodnoceni. Uvedte pfipadné otdzky, které by
mél student zodpovédét pri obhajobé zdvérecné prdce pred komisi.

PredloZzenou zavérecnou praci hodnotim klasifikaénim stupném A - vyborné.

(Otazky k obhajobé vyznaceny v textu vyse)
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